



蓝图引领新征程 奋力开创新局面

武夷山持续掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮

初冬的武夷山,暖阳映照下的丹山碧水间,学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神的热潮持续涌动。

党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》,擘画了未来五年的发展蓝图,发出了乘势而上、接续推进中国式现代化建设的时代强音。

武夷山市委、市政府高度重视党的二十届四中全会精神学习贯彻工作,将其作为当前和今后一个时期的重大政治任务来

抓。

11月1日,市委书记杨青建主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话和全会精神,研究我市贯彻落实措施。

党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》,擘画了未来五年的发展蓝图,发出了乘势而上、接续推进中国式现代化建设的时代强音。

11月25日,全市理论骨干学习贯彻党的二十届四中全会精神培训班暨市委宣讲团宣讲部署动员会召开。会议通报了市委宣讲团组建情况和宣讲工作安排,市委宣讲团成员集体备课。会议指出,要

深化认识、凝聚共识,切实增强做好全会精神宣讲工作的责任感和使命感,扎实推进全会精神在武夷大地落地生根、开花结果。

11月25日至12月3日期间,市委宣讲团成员陆续分赴各乡(镇)、街道、场和部分直属机关单位等,以及面向离退休干部、党外人士、市属国有企业干部职工、学校师生等群体开展集中宣讲。

与此同时,各部门单位积极创新宣讲形式,立足武夷山“双世遗”独特优势,用好“闽北讲习班”宣讲品牌,积极运用文艺展演、红歌传唱、情景模拟、志愿服务、互动研讨、健康义诊等多样化载体,深入基

层开展党的二十届四中全会精神“对象化、分众化、互动化”微宣讲,让理论可触可感,把“统一用语”“标准术语”“政治话语”转变为“俗语、俚语、口头语”,推动全会精神走入千家万户,切实把学习成果转化为建设人与自然和谐共生现代化先行示范区的强大动力。截至目前,已开展相关微宣讲活动48场,受众覆盖逾3000人次。

一场场主题鲜明、内容翔实的宣讲活动,将党的二十届四中全会精神全面、准确、生动地传递到广大党员干部群众之中,有效统一了思想、凝聚了共识,激发了力量,凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量。



武夷山生态环保综合指挥中心通过日常视频连线协同监管巡护员的方式,以“视频讲解+线上处置”的形式,向各乡镇(街道)网格巡护员宣讲党的二十届四中全会精神,精准把握“十五五”时期生态环境保护工作新要求,推动生态保护“123”机制落细落实。

为推动党的二十届四中全会精神在基层落地生根,连日来,武夷山市一批批科技特派员带着专业技术与政策解读,走进生态茶园、种植基地、乡间田埂、生产一线,以“政策宣讲+技术指导”的鲜活形式,将全会精神与生产实践深度融合,把“高质量发展”“乡村全面振兴”等核心要义转化为农户增收致富的“金钥匙”。

“全会提出‘加快经济社会发展全面绿色转型,建设美丽中国’的战略部署,化肥农药减量增效就是咱们农业绿色转型的关键一步。”在崇安乡化肥农药减量增效技术培训班上,崇安乡客溪村科技特派员周崇珍以全会精神为指导,结合当地种植实际开展专题宣讲,详解绿肥种植、秸秆还田等生态培肥技巧。

自党的二十届四中全会召开以来,20余名来自不同领域的科技特派员、乡土科技特派员积极响应、迅速行动,发挥专业优势,已为500余名农户、养殖户等提供技术咨询与指导,把更多新知识、新技术输送到田间地头、生产车间,为乡村振兴添智添力。

(胡振整理 受访者供图)



上梅乡组织青年干部到上梅暴动纪念亭等革命旧址开展活动

小小竹筏连心桥 党的声音进万家

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,将“党的声音”转化为群众喜闻乐见的“好声音”“好画面”,武夷山景区“福小宣·溪言习语”宣讲队立足景区特色,将全会精神与武夷山水、文化传承、生态发展深度融合,通过竹筏流动宣讲、工歇交流研讨、讲解词迭代优化、集中培训赋能等多种形式,让党的理论在绿水青山间落地生根、直抵人心。

“党的二十届四中全会强调要持续推进生态文明建设,咱们武夷山作为‘双世遗’和‘国家公园’,守护好这方山水就是践行全会精神的具体行动!”竹筏行进间,宣讲员徐新凯手持竹篙,结合眼前的人文景致,将全会关于生态文明建设的部署要求融入讲解,让游客在欣赏“山光水色”美景的同时,直观理解理论内涵。这是宣讲队打造“竹筏上的流动讲堂”的生动场景——60名竹筏工宣讲骨干将全会精神拆解为一个个鲜活故事、一句句通俗话语,嵌入九曲溪沿岸的自然与人文景象中,实现“舟行景移、理随景出”的沉浸式宣讲。一个月来,相关主题宣讲已开展2000余场次,服务游客近2万人次,让来自五湖四海的游客在畅游武夷中感受思想伟力。

“她声音”让理论“走新”又“走心”

近日,武夷山市各级三八红旗手充分发挥示范引领作用,依托“闽北讲习班”宣讲品牌,立足“双世遗”特色优势,深入基层一线开展对象化、分众化、互动化宣讲,推动党的二十届四中全会精神如春风化雨般浸润群众心田,凝聚起建设人与自然和谐共生现代化先行示范区的磅礴巾帼力量。

福建省三八红旗手、武夷山市锦秀园生态农业发展有限公司法人徐丽妹为员工开展宣讲。她结合企业发展实际,讲述如何将党的二十届四中全会精神贯彻到生态农业发展实践中,带领更多群众走好绿色发展、共同富裕之路。

南平市三八红旗手、兴田镇西郊村妇联主席张凤英,将垃圾分类投放点作为宣讲阵地的“前沿”。她身体力行,一边指导分类,一边将党的二十届四中全会精神与人居环境整治紧密结合,让宏大叙事融入日常实践,使党的方针在妇女姐妹们的指尖变得可观可感,激发出共建共享美好家园的源源动力。

武夷山市三八红旗手、茶青妇联主席华菲,设下一方清雅的“茶香讲堂”。她邀请茶青联的姐妹们围炉共坐,在茶烟袅袅、清香弥漫之中,共话党的二十届四中全会精神。她以茶喻理,将宏伟蓝图融入武夷茶文化的传承与创新,激励青年茶人以奋斗为叶、以理想为泉,让青春的茶香在乡村振兴的广阔天地中尽情绽放。